

太大意 俩学生俩钱包滑落火车站

春运将近提醒乘客照看好行李物品

本报讯(记者 刘琛敏 通讯员 姚森木子)近日,两名学生都因路上的大意,将装有各种重要证件的钱包落在了火车站。幸好被石家庄火车站的工作人员帮助找回。春节将近,火车站工作人员提醒大家,乘车注意照顾好自己的物品。

1月2日16时许,石家庄火车站出站口检票处的工作人员张国春,在结束检验了一批旅客车票后,瞥见检票台子上一个粉红色钱包。因旅客匆匆走过,他已忘记了这个钱包的主人是谁。张国春于是将之交付到了北站的柜台处。

工作人员杜新葛接收了这个钱包。凭着经验,她打开钱包,发现里面有身份证、学生证等各种证件,而这些是学生十分重要的证件,但钱包里却没有跟失主联系的有关信息。为了尽可能联系到失主,她拨打了“114”查出学生证上的校园办公室电话。庆幸的是,该校的老师接到了电话并联系到了失主。17时许,这位丢失了钱包的陈同学与杜新葛通上了电

话,两人约定在1月6日见面。拿到失而复得的钱包后,陈同学对工作人员十分感激。一直着急的她原本以为钱包被人偷走了,却没想到是自己不注意让它从身边“溜走”的。

无独有偶,1月7日,石家庄火车站值班员高志昭在南进站口附近值勤时发现,安检区域的地上有一个黑色钱包。他打开后发现里边有一张身份证、两张银行卡和一张正定中学的学生证及200元现金。他立即联系广播室进行广播,然后又通过查询发现失主购买了从石家庄站到正定机场站的车票。而此时距离该次列车启动仅剩十来分钟。他又赶紧联系上站台的工作人员程佳,经过努力在车厢内找到失主。此时的失主张同学还不知道自己丢失了钱包,他很快飞奔到问询处领取了钱包并连连向工作人员致谢。

火车站工作人员提醒,春运即将来临,客流高峰将至,大家更要多注意照顾好自己的物品,谨防财物和重要证件的丢失。



■张同学在石家庄火车站问询处领取了丢失的钱包。本报记者 刘琛敏 摄

女子盗转室友 4000 元还贷 换来七个月徒刑和一万罚款

本报讯(记者 李兵)同住一套房子的租客,也算是比较亲近的朋友,但对于市民张女士来说,她的舍友却因为个人的贷款问题而动起了歪心思,把主意打到了张女士的身上。1月10日,石家庄市桥西区人民法院公布了一起审结并生效的盗窃案,给那些年轻的租房人士提了个醒。

年轻的张女士在石家庄市某小区租了一套房子,其合租的舍友王某是一位与自己年纪差不多的女孩,俩人平日里关系还不错。2018年9月7日22时许,张女士来到王某屋里聊了会儿天,感到困乏之后就去洗澡准备睡觉了。然而在洗完澡后,张女士发现自己的手机不见了。

想到之前曾在王某屋里呆过,张女士便又来到王某屋里询问,得到对方没有见过的回答。张女士随后试着拨打了自己的手机号码,显示已经关机。对于这样的情况,张女士感觉很不对劲,但因找不到手机也没法说什么。

第二天上午,张女士上网时突然发现,自己手机的一款金融软件内竟被转走了4000元。张女士立即报了警。民警调查后发现,在张女士的钱被转走前,曾有人多次尝试登录她的金融软件,而这个人的名字,正是同租一套房子的王某。很快,王某

被民警控制,面对证据,王某如实交了自己的所作所为,并联系自己的家人将张女士的所有损失进行了赔偿。

王某称,事发当晚张女士确实将自己的手机遗落在了她的房间内。看到舍友的手机后,王某当场起了邪念,将手机关机并藏在阳台的一处角落,面对寻找手机的张女士也撒了谎。因为曾帮张女士转过账,知道对方的金融软件账号,第二天上午,王某在使用自己手机多次尝试登录张女士的金融软件账号无果的情况下,偷偷将张女士的手机开机,利用找回密码的功能收取了手机验证码,顺利登录了张女士的金融软件账号。随后,王某转走4000元,用于偿还自己的贷款。至于张女士的手机,王某随后将其扔进了路边的垃圾桶内。

桥西法院近日经审理认为,王某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。王某归案后,如实供述犯罪事实,当庭认罪,依法予以从轻处罚。同时,王某的亲属积极赔偿被害人损失,法院对王某量刑时酌情予以考虑。最终,法院以盗窃罪依法判处王某有期徒刑七个月,缓刑一年,并处罚金一万元。

加班加点追逃犯 一周抓获7人

本报讯(记者 董世杰)昨日,记者从长安公安分局谈固派出所了解到,新年伊始,该所在分局网安大队、情报中心、刑警大队的大力支持下,民警们干劲十足,加班加点追逃犯。截至1月9日,该所连续抓获7名逃犯。

1月2日,民警在高新区某小区成功将犯罪嫌疑人穆某(女,冀城区人)抓获。经查,犯罪嫌疑人穆某因涉嫌虚开增值税专用发票于2017年7月被深泽县公安局上网追逃。1月3日,该所民警经过在裕华区某小区蹲守布控,成功将犯罪嫌疑人孙某(男,高邑县人)抓获。经查,犯罪嫌疑人孙某因涉嫌危险驾驶于2018年5月被裕华分局上网追逃。1月4日,该所民警在某小区成功将犯罪嫌疑人刘某(男,42岁,河北省宁晋县人)抓获。经查,犯罪嫌疑人刘某于2017年11月因涉嫌拒不支付劳动报酬被宁晋县公安局上网追逃。1月4日,该所民警在正定县西某村成功将犯罪嫌疑人郝某(男,正定

县人)抓获。经查,犯罪嫌疑人郝某于2017年10月因涉嫌非法占用农用地被正定县公安局上网追逃。1月5日,该所民警在塔南路附近成功将犯罪嫌疑人贺某(男,内蒙古乌海市人)抓获。经查,犯罪嫌疑人贺某于2014年11月因涉嫌敲诈勒索被乌海市公安局上网追逃。1月7日上午,该所民警在晋州市马于镇成功将犯罪嫌疑人石某(男,晋州市人)抓获。经查,犯罪嫌疑人石某于2018年4月因涉嫌非法拘禁被晋州市公安局上网追逃。1月9日下午,该所民警前往桥西区西三教某棋牌室内将犯罪嫌疑人梁某(男,平山县人)抓获。经查,梁某因涉嫌危险驾驶于2017年9月被平山县公安局上网追逃。目前,7名犯罪嫌疑人已全部移交相关公安机关,审讯工作正在进行中。

在此,公安机关提醒在逃人员,法网恢恢疏而不漏,警方正在加大追逃力度,投案自首才是真正的出路。

这位守信的老太太 可爱又可敬

本报讯(记者 李兵)1月9日上午,一位老太太在乘坐325路公交车时,连续将两份车费放入了投币箱,并拿出一封感谢信交给司机,希望其带回路队。这让司机很是意外,到底是怎么回事呢?

老太太只说了一句话:“我这是在补票,必须要把车费还了。”

原来,这名不愿意透露姓名的老太太是某部队医院的退休干部。1月5日13时许,老人在蹬上一辆325路车后,发现钱包里只有百元钞票却没有零钱,并且其手机软件中也没有钱了。面对这种情况,老人拿出了自己的部队退休证件,但司机付振宇查看过后表示,老人无法满足免票标准。

看到老太太有点儿着急,付振宇表示,她这次可以先坐车去办事,等下次乘车时再补交车费就好。听到这些话,老人特别感动,连连表示肯定会补交车费。

就这样,老人在当天回到家后,当即写了一封感谢信。在信中,老人讲述了事件的经过,并对付振宇为市民着想的行为表示感谢。“和谐的社会离不开互帮互助,少不了诚实守信,这需要我们从自身做起。”老人在感谢信中的话,很是让人感动。



民警蹲守4小时 抓获3名盗车贼

本报讯(记者 董世杰)日前,市民停放在辖区路边的电动三轮车被盗。接警后,跃进路派出所民警通过10天走访调查获得线索,1月8日下午蹲守4小时,成功将3名嫌疑人抓获。

2018年12月30日21时许,受害人岳某到跃进路派出所报警,他停放在建华大街与跃进路交叉口北侧附近的电动三轮车被盗。接警后,民警迅速立案侦查,通过近10天的走访调查,并结合监控视频锁定了3名犯罪嫌疑人。2019年1月8日下午,该所民警经过4个小时蹲坑守候,终于将犯罪嫌疑人王某、黎某和刘某在长安区某酒店内抓获归案。

经讯问,该3名犯罪嫌疑人对其自2018年12月以来,在长安区、裕华区盗窃5辆电动车及电动摩托车(涉案价值两万余元)的犯罪事实供认不讳。

1月9日,犯罪嫌疑人王某、黎某、刘某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。